

TÝŽDEŇ DOBROVOLNÍCTVA 2015

Milí priatelia,
vaša a naša obľúbená kampaň je po roku opäť tu! Zatiaľ nefarebná, zatiaľ ešte otvorená novým nápadom, partnerom, sponzorom či zástupcom médií.

Otvorená VÁM – zástupcom organizácií či neformálnych skupín a VÁM - dobrovoľníkom, ktorí ju môžete spolu s nami vytvoriť.

Pod'te s nami do toho. Staňte sa aj vy jej súčasťou. Ved' s dobrovoľníctvom je svet okolo nás pestrejší!

/ V Y F A R B I H O
/ S N A M I ! TÝŽDEŇ
DOBROVOLNÍCTVA
16.-22.9.2015

VŠETKO o tom, čo a ako, nájdete na: WWW.TYZDENDOBROVOLNICTVA.SK

POZVÁNKA NA AUGUSTOVÉ SUPERVÍZNE STRETNUTIE PRE KOORDINÁTOROV A KOORDINÁTOVKY DOBROVOLNÍKOV



V BANSKEJ BYSTRICI ĎA VĎAKA PROJEKTU „SLUŽBY MLADÝM“, SPOLUFINANCOVANÉMU
MINISTERSTVOM ŠKOLSTVA, VEDY, VÝSKUMU A ŠPORTU
POZÝVA NA SUPERVÍZNE STRETNUTIE POD NÁZVOM:

JE DOBROVOLNÍCTVO IBA FENOMÉNOM MLADÝCH?

AK SI KOORDINÁTOR DOBROVOLNÍKOV A SYMPATIZANT
DOBROVOLNÍCTVA – ZÁSTUPCA ORGANIZÁCIE
REGISTROVANEJ V NAŠEJ ON-LINE DATABÁZE, SRDEČNE
ĎA POZÝVAME!

KÁVA, ČAJ A NIEČO POD ZUB BUDE PRE TEBA PRIPRAVENÉ TIEŽ ☺

TRÉNOVAĎ BUDE ROMAN MOJŠ.

ZAKLOP U NÁS V CENTRE DOBROVOLNÍCTVA VO ŠTVRTOK
27.8.2015 O 12:30 (NA RUŽOVEJ ULICI 13 V BANSKEJ
BYSTRICI).

SVOJU ÚČASŤ VO FORME ZASLANIA SMAJLIKA, ALEBO LEN JEDNODUCHÉHO „PRÍDEM“ SPOLU S MENOM, PRIEZVISKOM A NÁZVOM ORGANIZÁCIE,
ZA KTORÚ SA ZÚČASŤNÍŠ, NÁM POTVRĎ NA E-MAIL: jana@centrumdobrovolnictva.sk NAJNESKÔR DO 20.8.2015. VSTUP PRE MAX.2
KOORDINÁTOROV DOBROVOLNÍKOV TEJ ISTEJ ORGANIZÁCIE, KTORÁ JE ZAREGISTROVANÁ V ON-LINE DATABÁZE NA
WWW.CENTRUMDOBROVOLNICTVA.SK. CENA SUPERVÍZIE JE 5€/OSOBA.

POČET ÚČASŤNÍKOV JE LIMITOVANÝ. TEŠÍME SA NA TEBA!



Pozývame vás na DISKUSIU O DOBROVOLNÍCTVE DO FUN ZÓNY NA ZVOLENSKOM NÁMESTÍ!

Vďaka projektu *Služby mladým* sa nám aj v tomto roku podarilo zabezpečiť udržanie spolupráce s Infobodmi o dobrovolníctve. V spolupráci so Združením Slatinka vo Zvolene realizujeme niekoľko spoločných aktivít. Najbližšou akciou vo Zvolene, na ktorú vás pozývame je:

Kto tvorí mesto – Práca a DOBROVOLNÍCTVO

Termín: 4. august 2015 o 17,00 hod.

Miesto: FUN zóna na Námestí SNP vo Zvolene

Téma: Diskusia o dobrovol'níctve, dobrovol'níkoch a o tom, ako môžu pomáhať miestnej komunite. Diskutovať budú zástupcovia mimovládnych organizácií, úradníci aj podnikatelia, ako aj mladí dobrovolníci. Jana Matejzelová z Centra dobrovol'níctva predstaví čo je to „dobrovol'níctvo“ a možnosti, ktoré prináša pre dobrovol'níkov, ale aj ich okolie. Dobrovol'nícke dni majú aj zamestnanci Mestského úradu vo Zvolene – o tom prečo a čo sa vďaka ním zmenilo, bude rozprávať Silvia Husáriková z Organizačného odboru MsÚ vo Zvolene. Pohľad štátu na



„dobrovol'nícke práce“ je v súvislosti s povinnosťami nezamestnaných iný, čo bude prezentovať zástupkyňa Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny vo Zvolene. Svoje vlastné skúsenosti s dobrovol'níctvom pridajú aj mladí ľudia, ktorí sa v neďalekej Slatinke práve v týchto dňoch zúčastňujú medzinárodného dobrovol'níckeho tábora INEX.

Ste všetci srdečne pozvaní!
(foto: zvonline.sk)

Zoznámte sa s novou členkou nášho pracovného tímu!



Martina Strmeňová (1979)

Čerstvá posila z leta 2015, ktorá sa nebojí nových výziev. A to doslovne! Rada vyhľadáva a nachádza rôzne možnosti pre realizáciu zaujímavých projektov, hlavne v treťom sektore. Na dobrovol'níctve oceňuje hlavne to, že aj malá bezplatná pomoc môže narobiť veľké veci. A keďže tieto myšlienky treba podporovať, ocitla sa u nás. Páčia sa jej alternatívne formy vzdelávania nielen seba, ale aj mladých ľudí navôkol a v tomto smere by raz chcela veľa zmeniť. Rada sa necháva unášať príbehmi, napríklad o jej vysnívaných krajinách Írsku a Novom Zélande. Tiež čoko-holička, tvorivá ručička a amatérska fotografka. Do partie akurát!

Kontakt: martina@centrumdobrovolnictva.sk, tel.: 0949 341 965.

naše JÚLOVÉ AKTIVITY – čím sme ŽILI?

WORKSHOPY PRE KOORDINÁTOROV A KOORDINÁTORKY DOBROVOLNÍKOV

V uplynulých dňoch sme pilne pracovali a pripravovali pre našich zástupcov mimovládnych organizácií, múzeí, galérií, či knižníc, ktorí sa prihlásili, zaujímavé vzdelávacie podujatia.

Pozrite si, ako sme sa mali na workshope o Facebooku, sociálnych sieťach a digitálnom marketingu [TU](#).

Pozrite si, ako sme sa mali na workshope o on-line platformách a ich potenciáli [TU](#).

Pozrite si, ako sme sa mali na workshope "Jednodňovky ľavou zadnou" [TU](#).

Touto cestou sa chceme poďakovať všetkým účastníčkam a účastníkom školení, ktorí boli naozaj výborní, ako aj bratislavskej firme PS Digital, ktorá nám pomohla s realizáciou prvého z workshopov. Veríme, že nadobudnuté vedomosti spoločne prenesieme od teórie priamo do praxe!

Všetky workshopy sme realizovali v rámci projektu Služby mladým, podporeného Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR.



naša PUTOVNÁ VÝSTAVA O DOBROVOLNÍKCH SA VRÁTILA Z VÝLETU V ŽIARI NAD HRONOM

Vďaka nadšeniu a práci našej dobrovoľníčky Lenky Brenkusovej, ktorá si zobrala pod patronát všetky administratívne a technické záležitosti súvisiace s logistikou putovnej výstavy, a vďaka otvorenosti pani Kršiakovej z Mestského kultúrneho centra v Žiari nad Hronom, sa naša putovná výstava mohla v dňoch 1.-19.7.2015 vynímať vo vestibule miestneho Mestského kultúrneho centra.

TERAZ SMERUJE NA ZVOLENSKÉ NÁMESTIE

MsKC v Žiari nad Hronom a Centrum dobrovoľníctva Banská Bystrica
Vás pozývajú na putovnú výstavu



Skúste niečo iné, zapojte sa do dobrovoľníctva.
Neverili by ste, čo všetko dokážete.

1. - 19. júl 2015
Vestibul MsKC
Ul. SNP 119 ZH

VSTUP VOENÝ

www.mskcentrum.sk

